

关注



热烈祝贺《郑州晚报》单日出版672版
创造“大世界基尼斯”新的世界纪录



强音
之【温度】

“金九银十”或成车商“救命稻草”，降价促销再掀高潮
天凉了 郑州车市反升温
想买车的的朋友不妨近期好好逛逛车市

市场正回暖

郑州市汽车流通行业协会负责人认为，虽然今年车市开局不利，但根据刚刚公布的8月销售数据来看，市场正在逐步回暖。

“尽管从夏季开始已经有很多厂商开始提前打折促销，但从全年来看，普遍的规律是春节之后价格爬升至最高点，之后逐步回落，8月底到9月份车辆促销力度最大，价格跌至谷底，”十一“黄金周之后开始收缩战线，第四季度价格情况将视各家车企全年任务的完成情况而定，因此“金九银十”仍将是传统意义上购车的黄金时期。”

另外，该负责人还表示，由于去年9月底国家出台了汽车节能补贴政策，对消费者购买节能汽车给予一次性3000元的定额补助，也在一定程度上对“金九银十”的销售起到了推波助澜的作用。“今年到现在为止还没有类似的‘强

心针’出来，车市的情况还难以预测。”

虽然直观利好消息难觅踪影，不过今年中秋节和国庆节放假8天，交通运输部于9月5日正式出台通知宣布高速公路节假日免收通行费用还是对提振车市有一定的带动作用。

“秋收”各不同

另外，从各细分市场看，不同品牌经销商针对“秋收大战”的策略也不尽相同。

郑州某豪华车经销商表示，该品牌从8月底开始已经有一些促销优惠，预计会持续到年底，每月将根据销售情况做一些调整，力求吸引更多购车者的关注，但应该不会由于“金九银十”的原因而出现大幅度的价格波动。

中博汽车市场多数车商认为，国内销量最稳定的当属中级车，所以全年几乎没有淡旺季之分，但面对传统的“金九银十”仍将会

制定专属的优惠措施。当问及是否会出现全年最低价时，他们说，一是要看库存量，二则要看竞争对手如何“出牌”。

从以往的经验看，金九银十对于车商全年目标的达成有着至关重要的意义，这一仗可以说关系到今年的“收成”，为抢占市场份额，绝大多数经销商均表示十一黄金周期间将竭尽全力给出最大优惠。

总体而言，“金九银十”效应所带来的车市销量“井喷式”增长已经成为过去，随着国内汽车行业的发展走入成熟期，接下来将迎来理性而稳健的增长。此外，由于第三季度车市销售不理想，业内均寄望第四季度业绩有所提升。

如果说非要在一年中选一个最好的购车时机，那么现在就是，想买车的的朋友不妨趁这个时候好好逛逛车市。

今年车市的关键词无疑将会是“微增长”。

从上半年的情况来看，1~8月国产汽车销量同比增长仅为4.10%。从年初开始，无论是进口品牌、合资品牌，还是自主品牌，迫于居高不下的库存压力和年度销售目标压力，都不得不被卷入自上而下的让利大潮，除了少数热销车型，大部分主力销售车型都打出了“降价牌”。

当下，已经步入车市传统旺季“金九银十”，从目前车市让利大旗不倒的情况看，降价仍将是主流。

记者 白贺

新款保时捷 Boxster 强势登陆中国市场
划时代敞篷跑车以纯正血统演绎自由尊享

继今年4月在北京国际车展上首次亮相亚洲车坛后，新款保时捷 Boxster 跑车近日强势登陆中国市场。为配合气势磅礴的全国首发仪式，保时捷中国特别于9月8日~15日在苏州国际博览中心举办了为期一周的盛大揭幕活动，全方位展示这一堪称划时代敞篷跑车的时尚外观和独立精神。

记者 白贺 苗淑宁

更多标准配置可供选择

新一代保时捷 Boxster 的边缘设计受到保时捷 718 RS 60 Spyder 设计风格的启发，而其强悍、肌肉感十足的车身轮廓更与 Carrera GT 的颇为神似。搭配 2.7 升中置发动机的新款 Boxster 具有高达 265 hp 的最大输出功率，仅在 5.5 秒内便能从静止加速到每小时 100 公里(搭配 Sport Chrono 组件)。

与此同时，新款 Boxster 车型提供了更

多标准配置选择，使其拥有更具竞争力的性价比。

秉承保时捷品牌 DNA

保时捷中国首席执行官柏涵慕出席了新款 Boxster 的发布会，并与媒体记者们一同见证了其闪耀恢宏的发布时刻。令人难忘的揭幕仪式传递了这样一个信息——历代 Boxster 车型所秉承的保时捷品牌 DNA，不但在这款惊



艳的新款跑车杰作上得到了完美的传承，前瞻性设计更使得 Boxster 拥有较之以往更加鲜明的独特个性和强悍风格，带给人们更饱满的驾驶乐趣。

新款 Boxster 现已在全国保时捷中心正式上市，Boxster 起始售价为人民币 732000 元，Boxster S 起始售价为人民币 976000 元。

奋斗起点 心动首选
中华H230 心动上市



5.58万起
享受3000元惠民补贴

是追逐成功的过程，更是与家人朋友一道分享的旅程。中华H230的夺目外形来自意大利乔治亚罗巅峰妙笔之设计；搭载绿色高效BM15L发动机，动力强劲的同时满足国家节能惠民补贴标准；经过全面优化的欧系底盘和博世全新9.0版ABS+EBD系统、EPS电子助力转向系统，让驾驭更加得心应手。拥有22处人性化储物空间、470L超大行李箱、2570mm超长轴距设计，造就舒适惬意的大空间；超高强度车舱结构配合燃油报警、发动机防盗、24km/h自动落锁等主动防御系统，为梦想护航。中华H230为你开启精彩生活新篇章。

服务贴心，出行放心，驾驭随心，中华汽车“三心”服务承诺正式启动！

●贴心，一对一专属顾问，随时提供保养提示。 ●放心，无论何时何地，随时提供紧急救援。 ●随心，爱车维护期间，随时提供代步车辆。 关爱一路随行，温暖三心体验！

详情请询华晨汽车客户服务热线：400-818-8333

河南裕华 0371-60902900

郑州金客 0371-88883887

河南嘉力 0371-61799999

中华H230
奋斗起点 心动首选

Brilliance Auto 一路有我 华晨中华

客户服务热线：400-818-8333 网址：www.zhonghuacar.com 华晨汽车旗下产品：中华H230 中华尊驰 中华骏捷 中华骏捷Wagon 中华H330 中华V5 中华骏捷FSV 中华骏捷FRV 中华骏捷Cross 中华骏捷Cross飞越 中华H320 中华海狮 中华大海狮 中华瑞麟MPV 金杯卡 金杯SUV 金杯海星 华晨宝马(合资)



中国李宁 第十二届运动会官方合作伙伴



中华汽车

华晨汽车集团控股有限公司对此拥有版权解释权